

Vážení spoluobčané,

chtěl bych poděkovat všem, kteří se zúčastnili výzkumu, který bude sloužit nejen pro aktualizaci „Strategického plánu rozvoje obce Ohrobec“, ale také ke stanovení priorit v práci zastupitelstva a obce.

Konkrétní výsledky výzkumu budou představeny občanům po zpracování jak na veřejné schůzi zastupitelstva obce (o termínu budete informováni jak na úřední desce, internetových stránkách, tak prostřednictvím emailů a sms zpráv), tak na internetových stránkách obce a v obecním zpravodaji. Termín ukončení zpracování dat předpokládáme do konce května letošního roku.

Již nyní můžeme s potěšením konstatovat, že se vrátilo 141 vyplněných dotazníků, což je velmi reprezentativní vzorek.

Neboť pokud bychom porovnávali počet odevzdaných dotazníků (141) s počtem trvale hlášených osob v Ohrobcí (1133), činil by podíl vyplněných dotazníků 12,4%. Tento údaj však není přesný, neboť do trvale hlášených patří též děti do 15 let. Dotazník byl distribuován do domácností a lze předpokládat, že se na jeho vyplňování podílelo více členů, jinými slovy, že odpovědi v dotazníku vyjadřují mínění jednotlivých domácností. Proto je přesnější porovnávat počet vyplněných dotazníků s počtem domácností. Z údajů, zjišťovaných v rámci obce se nejbližší počtu domácností blíží počet obydlených rodinných domů – těch bylo k datu výzkumu 353. Nejsou do nich započítány rekreační nemovitosti, kde lze předpokládat, že jejich majitelé mají trvalé bydliště jinde. Porovnáme-li počet vyplněných dotazníků s počtem trvale obydlených rodinných domů, pak můžeme konstatovat, že zastoupení domácností ve výzkumu činilo 40%, což je velmi vysoký podíl. Z tohoto hlediska lze konstatovat, že v rámci výzkumu jsou prezentovány názory 40% domácností obce Ohrobec, což je v porovnání se standardem podobných šetření velmi vysoký podíl. To umožňuje formulovat závěr, že výsledky výzkumu reprezentují názory domácností v Ohrobcí.

Ještě jednou děkuji všem, kteří dotazník vyplnili a přeji příjemný den  
Pavel Makovský